
 
 
 
 
 

Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 20 del 13/02/2014
 

 
DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SERVIZIO PROGRAMMAZIONE ASSISTENZA TERRITORIALE
E PREVENZIONE 7 febbraio 2014, n. 20
 
Approvazione della graduatoria definitiva unica regionale di medicina pediatrica valevole per l’anno
2014.
 
 
 
In Bari presso la sede del Servizio Programmazione Assistenza Territoriale Prevenzione (PATP), sulla
base dell’istruttoria espletata dal Funzionario amministrativo e confermata dal responsabile A.P:
 
IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO
 
Visti gli articoli 4 e 5 della legge regionale 4 Febbraio 1997, n. 7;
 
Vista la Deliberazione di Giunta Regionale n. 3261 del 28.7.1998 e successive integrazioni;
 
Visti gli artt. 4 e 16 del D.Lgs 30 Marzo 2001, n. 165 e s.m. e i.;
 
Visti gli artt. 3 e 5 del D.P.G.R. n. 161 del 22.02.2008;
 
Vista la Deliberazione di Giunta Regionale n.1719 del 7 Agosto 2012;
 
Visto l’art. 32 della legge 18 giugno 2009, n. 69 che prevede l’obbligo di sostituire la pubblicazione
tradizionale all’Albo ufficiale con la pubblicazione di documenti digitali sui siti informatici;
 
Visto l’art. 18 del D.Lgs 196/03 “ Codice in materia di protezione dei dati personali “ in merito ai principi
applicabili ai trattamenti effettuati dai soggetti pubblici;
 
Premesso che:
L’Accordo Collettivo nazionale per la disciplina dei rapporti con Medici Specialisti Pediatri di libera scelta
del 29/07/2009, all’art. 1 dell’A.C.N., dispone che le Regioni provvedono alla predisposizione di una
graduatoria unica regionale finalizzata agli incarichi di espletamento delle attività di medicina pediatrica.
La graduatoria è stata redatta secondo i criteri stabiliti dall’art. 16 dell’Accordo Collettivo Nazionale del
29/07/2009, e successive modificazioni.
Con Determinazione Dirigenziale n. 375 del 18 novembre 2013, l’Area Politiche per la Promozione della
Salute delle Persone e delle Pari Opportunità ha predisposto, la graduatoria provvisoria unica regionale
valevole per l’anno 2014 rendendola pubblica nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 152 del 21
novembre 2013
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Ai sensi dell’art. 15, comma VIII, del richiamato Accordo Collettivo Nazionale, entro 30 giorni dalla
pubblicazione, i pediatri interessati possono presentare all’Amministrazione Regionale istanza di
riesame della loro posizione in graduatoria.
Avverso la predetta graduatoria sono pervenute n. 9 (nove) istanze di pediatri interessati alla revisione
della propria posizione in graduatoria nonché della verifica della posizione in graduatoria di colleghi
pediatri.
Valutate le richieste di riesame si ritiene di accogliere n. 7 (sette) istanze prodotte dai sottoelencati
medici pediatri, per i seguenti motivi:
- Dott.ssa Rosa BILANZONE: come da sentenza del TAR Puglia n. 646/12 il punteggio viene ricalcolato
e definito in punti 14.20 e pertanto si colloca al posto 130.
- Dott. Vito CAIULO: per errore meccanografico di calcolo non erano stati correttamente valutati i periodi
relativi all’attività di pediatria svolta durante l’anno 1992 e pertanto si colloca al posto 61 con punti 21.15
- Dott. Vito CAIULO: per errore meccanografico di calcolo le posizione delle dott.sse A.C. e F.G. erano
state erroneamente valutate e pertanto si collocano rispettivamente al posto n. 81 con punti 18.85 e al
posto 36 con punti 29.55.
- Dott.ssa Domenica NETTI: per errore meccanografico di calcolo non era stato correttamente valutato il
periodo relativo all’anno 2010 per l’attività di continuità assistenziale, più precisamente tutta l’attività di
servizio sovra indicata non era stata inserita nel punteggio definitivo sin dall’anno 2011 (12 mensilità
*0,1 = punti 1,2), e pertanto si colloca al posto n. 50 con punti 23.85
- Dott. Giovanni COLUCCI: per errore meccanografico la sua posizione era stata erroneamente
scambiata con quella della dott.ssa A.C. e pertanto si colloca al posto n. 25 con punti 38.70
- Dott.ssa Maddalena MAGGI: per errore meccanografico di calcolo non era stato correttamente valutato
il periodo di attività ospedaliera svolta nell’anno 2012 più precisamente era stato calcolato un periodo
pari a 31 gg. (il solo mese di gennaio 2012) e non 365 gg. così come effettivamente svolto dalla
ricorrente e pertanto si colloca al posto 133 con punti 14.05
- Dott.ssa Maria Lazzarina RUSSO: pur avendo inviato nei termini la domanda per l’inclusione nella
graduatoria di pediatria di libera scelta valevole per l’anno 2014, per errore meccanografico non era
stata inserita nella graduatoria provvisoria anno 2014 e pertanto si colloca al posto n. 148 con punti
12.05
Inoltre si ritiene di accogliere parzialmente l’istanza di riesame presentata dalla Dott.ssa Silvia Rana per
la sola posizione relativa al Dott. A.L., nei confronti del quale per errore meccanografico di calcolo pur
non essendo mai stati calcolati i punteggi relativi all’attività di medicina pediatrica dell’anno 2004, più
precisamente non era stato calcolato il periodo svolto dal novembre 2004 a tutto il dicembre 2004 pari a
punti 1.2, di converso non erano stati correttamente valutati i punteggi relativi al totale delle mensilità
svolte come attività ospedaliera più precisamente era stata effettuata errata suddivisione del totale delle
mensilità di attività di servizio presso strutture pubbliche dall’anno 1999 all’anno 2012 e pertanto si
colloca al posto n. 137 con punti 13.65.
Si ritiene, di non accogliere n. 2 (due) istanze di riesame prodotte dai sottoelencati medici per i seguenti
motivi:
- Dott.ssa Maria Chiara CAPUTO: il punteggio in graduatoria di 15.90 resta invariato in quanto il motivo
del diniego trova origine dalla circostanza che il periodo di attività ospedaliera svolta durante l’anno 2010
era stato valutato per complessivi 365 gg. e non per 164 gg. pari a quelli realmente svolti.
- Dott.ssa Silvia RANA: relativamente alle posizioni dei dott.ri V.M., A.N. e N.M., i punteggi in
graduatoria delle rispettive posizioni rimangono invariati in quanto i periodi relativi alla attività di
medicina pediatrica per mero errore meccanografico nelle precedenti graduatorie non erano stati
correttamente valutati. Relativamente alle posizioni dei dott.ri A.Z., R.V. e M.L.M. i punteggi in
graduatoria delle rispettive posizioni rimangono invariati in quanto detti punteggi sono stati volutati per
“eccesso” in quanto superiore a 0,51.
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Sono state, inoltre, valutate d’ufficio le seguenti posizioni:
- Dott.ssa Maria LORE’: per arrotondamento per difetto il punteggio di 10.22 è valutato con il punteggio
10.20 e pertanto si colloca al posto 164.
- Dott. Antonio LONGO: pur avendo inviato nei termini la domanda per l’inclusione nella graduatoria di
pediatria di libera scelta valevole per l’anno 2014, per errore meccanografico non era stato inserito nella
graduatoria provvisoria anno 2014 e pertanto si colloca al posto n. 137 con punti 13.65
- Dott. Giovanni Gallo: per mero errore meccanografico non era stato valutato il punteggio relativo
all’attività di servizio svolta presso strutture ospedaliere dal giugno 1984 sino al maggio 1991 ed inoltre
non erano stati valutati i periodi relativi al servizio militare svolto durante l’anno 1979 e pertanto si
colloca al posto n. 56 con punti 22.10
 
Considerato che:
- alla luce di quanto su relazionato, si propone di approvare la graduatoria unica regionale definitiva di
medicina pediatrica, redatta ai sensi dell’art. 16 dell’A.C.N. del 15/12/2005 di cui all’allegato “A”
composto di n. 6 (sei) pagine, che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto.
 
Verifica ai sensi del D.Lgs 196/03
 
Garanzie alla riservatezza
La pubblicazione dell’atto all’albo, salve le garanzie previste dalla legge 241/90 in tema di accesso ai
documenti amministrativi, avviene nel rispetto della tutela alla riservatezza dei cittadini, secondo quanto
disposto dal Dlgs 196/03 in materia di protezione dei dati personali, nonché dal vigente regolamento
regionale n.5/2006 per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari.
Ai fini della pubblicità legale, l’atto destinato alla pubblicazione è redatto in modo da evitare la diffusione
di dati personali identificativi non necessari ovvero il riferimento a dati sensibili; qualora tali dati fossero
indispensabili per l’adozione dell’atto, essi sono trasferiti in documenti separati, esplicitamente
richiamati.
ADEMPIMENTI CONTABILI Al SENSI DELLA L.R. n. 28/2001
Si dichiara che il presente provvedimento non comporta alcun mutamento qualitativo e quantitativo di
entrata o di spesa né a carico del bilancio regionale né a carico degli enti per i cui debiti i creditori
potrebbero rivalersi sulla Regione Puglia e che ogni ulteriore onere aggiunto rispetto a quelli già
autorizzati a valere sullo stanziamento previsto dal bilancio regionale.
 
Ritenuto di dover provvedere in merito
 
 
IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO
 
Sulla base delle risultanze istruttorie come innanzi illustrate;
 
Viste le sottoscrizioni poste in calce al presente provvedimento dal Funzionario Istruttore;
 
Richiamato, in particolare il disposto dell’art.6 della L.R. 4 febbraio 1997 n.7 in materia di modalità di
esercizio della funzione dirigenziale;
 
 
DETERMINA
 
Per i motivi in narrativa, che qui si intendono integralmente riportati:
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- di approvare, ai sensi dell’Accordo Collettivo Nazionale del 15 dicembre 2005, la graduatoria unica
regionale definitiva dei medici specialisti pediatri di libera scelta, valevole dall’ 1 gennaio 2014 al 31
dicembre 2014, cossi come risulta dall’allegato elenco (All. A) composto da n. 6 (sei) pagine, che
costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto,
 
- di pubblicare il presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia ai sensi e per gli
effetti di quanto disposto dall’art. 15 del richiamato Accordo Collettivo nazionale del 15 dicembre 2005 e
della L.R. 13/94 art. 6.
 
Il presente provvedimento:
- sarà pubblicato all’albo on line nelle pagine del sito www.regione.puglia.it;
- sarà pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia,
- sarà disponibile nel sito ufficiale della Regione Puglia: www.regione.puglia.it;
- il presente atto composto da n° 6 facciate + 1 allegati (graduatoria regionale definitiva per i medici
specialisti in pediatria di libera scelta), è adottato in originale.
 
Il Dirigente del Servizio
Dott.ssa Giovanna Labate
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